



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2021. július 8-án
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz a város hulladékgazdálkodásával kapcsolatban

A beszámolót készítette: Mérnöki Iroda
Öveges László irodavezető
Városüzemeltetési Osztály
Dr. Orbán Csaba osztályvezető

Kezelési megjegyzés: határozat-tervezet

Döntési száma: 1

Mellékletek: képviselői interpelláció

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Mayer Endre
jegyző



Kecskemét Megyei Jogú Város Alpolgármestere

Ügyiratszám: 15464-3/2021.

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2021. július 8-án tartandó ülésére

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz hulladékgazdálkodásával kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

Bodrozsán Alexandra képviselő asszony – a jelen beszámoló mellékletét képező – szelektív hulladék elszállításával kapcsolatos interpellációt juttatta el hozzám 2021. június 30. napján, melyre vonatkozóan *Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 40. § (2) bekezdése* alapján az alábbi választ adom:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata jelentős energiát fektet az illegális hulladék-elhelyezés visszaszorítására, meglévő lerakók felszámolására. E mellett szemléletformálási programokon keresztül konkrét megoldási javaslatok ismertetésével, jó példák bemutatásával próbáljuk felhívni a lakosság figyelmét a problémára.

A KEHOP-3.2.1-15-2017-00027 „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza közti régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” megnevezésű projekt során az idei év őszén elindul a háztartások részére történő 120 l űrméretű szelektív hulladékgyűjtő edényzetek kiosztása. Ezzel a város teljes közigazgatási területén a közszolgáltatási szerződéssel rendelkező háztartások részére biztosítottá válik a szelektív hulladékgyűjtés lehetősége. Ezzel párhuzamosan elindult a Kecskemétre tervezett hulladék válogatómű tervezése is. A meglévő kéziválogató és csarnoka átalakításával elkülönített hulladék válogatására automatizált rendszer, valamint egy új csarnokban a száraz még hasznosítható hulladékok kezelését szolgáló egység kerül kialakításra. Ezen fejlesztések véleményünk szerint nagyban hozzá fognak járulni az illegális hulladék-elhelyezés visszaszorításához.

Tájékoztatom Tisztelt Képviselő Asszonyt, hogy a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Htv.) 2021. március 1-től hatályos normaszövege a környezetvédelmi hatóság helyett bevezette a hulladékgazdálkodási hatóság fogalmát. A Htv. 61. §-a alapján elhagyott hulladék esetében a hatósági eljárásokat a hulladékgazdálkodási hatóság folytatja le. A települési jegyzőknél a hulladékgazdálkodási bírság közmunka formájában történő megváltásának elemei maradtak csak meg.

A 2021. március 12-én hatályba lépő a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet az illegális hulladék-elhelyezésekkel kapcsolatban indult közigazgatási hatósági ügyekben a megyei kormányhivatalt jelölte ki eljáró hatóságként. A megváltozott jogi szabályozás ellenére Kormányhivatal illetékes Főosztálya és az Önkormányzat között folyamatos együttműködés, közös munka zajlik. Közterületen, önkormányzati tulajdonú egyéb területeken elhelyezett hulladékok esetében soron kívül intézünk annak elszállíttatásáról, a terület megtisztításáról.

Szintén az illegális hulladékok visszaszorítását, valamint a rendezett városkép kialakítását szolgálja a Közgyűlés ülésén napirenden lévő javaslat, mely alapján 2022. január 1. napjától a közterületen csak közterületi építményben lehet hulladékgyűjtő edényzetet elhelyezni. Hulladékgyűjtő-edény tárolására alkalmas építményt közterületen az önkormányzati főépítésszel egyeztetett módon, helyen és kiviteli terv szerint lehet majd építeni.

Kérem Tisztelt Képviselő Asszonyt, hogy az interpellációra adott választ elfogadni szíveskedjen. Amennyiben erre nem kerül sor, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezet szerinti döntést elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2021. július 5.



Dr. Szeberényi Gyula Tamás
alpolgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2021. (VII. 8.) határozata

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz hulladékgazdálkodásával kapcsolatban

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Dr. Szeberényi Gyula Tamás 15464-3/2021. számú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolót elfogadja.



BODROZSÁN ALEXANDRA

önkormányzati képviselő
1. számú választókerület



bodrozsan.alexandra@momentum.hu

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, és
Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
részére

Tárgy: interpelláció benyújtása a város hulladékgazdálkodásával kapcsolatban

INTERPELLÁCIÓ

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Alpolgármester Úr!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 40. § (1) bekezdése alapján a következő interpellációt nyújtom be Polgármester Asszonynak, illetve Alpolgármester Úrnak:

A szeméthelyzet már évtizedek óta megoldatlan probléma Kecskeméten. A városlakók hiába várnak már több éve a helyzet orvoslására, érdemi cselekvés eddig nem történt. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester úrhoz hét éve tartozik ez a terület, azonban egészen idén márciusig semmit nem láttunk abból, hogy a városi szemétkaosz érdemben mérséklődne.


Pár hónapja azonban alpolgármester úr nagy lendülettel jelentette be: reform következik a hulladékszállításban - legalább is Ön ezt így nevezi. Hét év után nagy nehezen elkezdik vizsgálni, hogy melyik ingatlanok nincsen szerződése a hulladékszállító céggel. Most jutott el oda a fideszes vezetés, hogy a város egy, hangsúlyozom EGY százalékát lefedő pilot-projektet indított a zárt kukatárolókkal kapcsolatban.

A kérdés már csak az: hol volt eddig a fideszes városvezetés? A szemét hegyekben áll, az illegális szeméttelők kanapét, tévét de még szekrényt is visznek a kukák mellé, a szelektív hulladékgyűjtés körül kialakult fejtelenségről pedig már ne is beszéljünk. De még azokat a zárt kukatárolókat, melyeket alpolgármester úr néhány képviselőtársával együtt átadott, azokat is a lakóház finanszírozta, a fideszes képviselők csak odamentek fotózkodni.

Kérem Alpolgármester urat, hogy haladéktalanul adjon választ arra a kérdésre, mikorra várhatják Kecskemét lakói, hogy a jelenleg futó, a város 1%-át lefedő állítólagos mintaprojektből egy normális, a város 100%-át lefedő megoldást alakítsanak ki, melyet megszüntetnek a tűrhetetlen állapotú illegális hulladéklerakást a városban.

Kecskemét, 2021. június 29.

Tisztelettel:


Bodrozsán Alexandra
önkormányzati képviselő,
SZAHVE frakció